



В Астраханской области житель Республики Дагестан признан виновным в незаконной перевозке частей особо ценных водных биологических ресурсов, принадлежащим к видам, отнесенным в Красную книгу РФ, а также покушении на дачу взятки должностному лицу

Собранные Енотаевским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 51-летнего жителя Республики Дагестан. Он признан виновным в незаконной перевозке частей особо ценных водных биологических ресурсов, принадлежащим к видам, отнесенным в Красную книгу РФ, а также покушении на дачу взятки должностному лицу (ч.1 ст.258.1, ч.3 ст.30, ч.3 ст. 291 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что 31 декабря 2019 года инспекторами ДПС на автодороге федерального значения Р-22 «Каспий» в районе села Енотаевка Енотаевского района области выявлен факт перевозки 51-летним жителем Республики Дагестан на собственном автомобиле тушек рыб семейства осетровых весом 1,2 тонны.

С целью избежания уголовной ответственности за совершенное преступление мужчина попытался передать инспекторам ДПС взятку в размере 20 000 рублей за непринятие мер к документированию обстоятельств совершенного им преступления. Однако, инспектора ДПС отказались принять взятку, и сообщили о выявленном факте в дежурную часть ОМВД России по Енотаевскому району.

Приговором Енотаевского районного суда Астраханской области 51-летнему жителю Республики Дагестан назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Приговор в законную силу не вступил.

(Пресс-служба следственного управления)

21 Февраля 2020



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1441987>